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                         19 Οκτωβρίου 2016 
 

Διευθυντές/τριες  
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 

 

Θέμα: Ημερίδα με τίτλο «Πολιτικές Διαστάσεις στην Εκπαίδευση:  
Μνήμη, ταυτότητα & πολιτισμικές αναπαραστάσεις» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 
σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο και το King’s College London, 
διοργανώνει Ημερίδα με τίτλο «Πολιτικές Διαστάσεις στην Εκπαίδευση: Μνήμη, 
ταυτότητα & πολιτισμικές αναπαραστάσεις». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο στη Λευκωσία το Σάββατο, 5 Νοεμβρίου 2016. Το 
πρώτο μέρος της Ημερίδας θα πραγματοποιηθεί από τις 8:30 μέχρι τις 13:30 μ.μ. 
και το δεύτερο μέρος από τις 15:00 μέχρι τις 18:00. 

 
Η Ημερίδα επικεντρώνεται σε ζητήματα που αναδεικνύουν τις πολιτικές διαστάσεις 
της εκπαίδευσης, λαμβάνοντας υπόψη τις σύγχρονες εξελίξεις και τεκταινόμενα στην 
Ευρώπη και τις γύρω περιοχές. Οι ραγδαίες δημογραφικές και οικονομικές αλλαγές 
που συντελούνται στις σημερινές κοινωνίες σε πολλαπλά επίπεδα, καθώς και η ροή 
των προσφύγων, αποτελούν πρόκληση για την εκπαίδευση. Σε αυτό το πλαίσιο, 
θέματα μνήμης, ταυτότητας και συλλογικών και πολιτισμικών αναπαραστάσεων 
αποκτούν ένα ιδιαίτερα πολιτικό χαρακτήρα. Στο ελληνοκυπριακό συγκείμενο τα 
θέματα αυτά περιπλέκονται ακόμα περισσότερο καθώς συνδέονται με τοπικές 
αφηγήσεις, συναισθήματα και μνήμες της επιβαλλόμενης και συνεχιζόμενης 
διαίρεσης, τα οποία, σύμφωνα με πρόσφατες έρευνες, παρουσιάζουν ιδιαίτερες 
δυσκολίες για τους εκπαιδευτικούς.     
 
Το πρώτο μέρος της Ημερίδας (8:30 – 13:30)  θα περιλαμβάνει διαλέξεις από 
διακεκριμένους ακαδημαϊκούς και στη συνέχεια βιωματικά εργαστήρια σχετικά με την 
παιδαγωγική διαχείριση των ζητημάτων υπό εξέταση. Κατά το δεύτερο μέρος (15:00 
– 18:00), για όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν, η Ημερίδα θα ολοκληρωθεί με 
παρουσίαση βιβλίου που μόλις κυκλοφόρησε σχετικό με τα θέματα αυτά. 
 
Το πρόγραμμα και οι περιγραφές των εργαστηρίων επισυνάπτονται. Περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της Ημερίδας 
https://sites.google.com/site/4thforumeuc/.  
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Στην Ημερίδα μπορούν να συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί από όλες τις βαθμίδες της 
εκπαίδευσης. Πιστοποιητικά παρακολούθησης θα δοθούν μετά το πέρας του 
πρώτου μέρους της Ημερίδας (8:30 – 13:30). 
 
Οι δηλώσεις συμμετοχής των εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν 
στην Ημερίδα θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας της 
Ημερίδας https://sites.google.com/site/4thforumeuc/registration μέχρι τις 31 
Οκτωβρίου 2016. Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Τα ονόματα 
των ατόμων που θα συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα ανακοινωθούν την 1η 
Νοεμβρίου 2016 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy).  
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 
 
 

             Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
                           Διευθύντρια 

                                                                         για Γενική Διευθύντρια 
 
 
 

 
 

 

         
               
                     

  

    

 
 
 
 
 
Κοιν.: ΔΤΕΕ, ΔΜΕ, Αν. ΔΔΕ 
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